
   KIEMELT BEFEKTETŐI INFORMÁCIÓK 

Ez a dokumentum tájékoztatja Önt az erre a befektetési termékre vonatkozó kiemelt befektetői információkról. Ez a dokumentum 

nem marketinganyag. Ezeket az információkat jogszabály írja elő azzal a céllal, hogy az Ön segítségére legyen a termék jellegének, 

kockázatainak, költségeinek, továbbá az elérhető lehetséges nyereségnek és veszteségnek a megértésében. Javasoljuk, hogy a 

tájékozott befektetési döntés érdekében olvassa el az információkat. 

 

MKB Rotunda Abszolút Hozamú Származtatott Befektetési Alap 

 („A” sorozatú Befektetési Jegyek, ISIN kód: HU0000722285) Az alap kezelője: MKB-Pannónia Alapkezelő Zrt. 

Termék előállítója: MKB-Pannónia Alapkezelő Zrt. 

Hívja a 06 (80) 333-660 számot további információért 

A felügyeletet ellátó hatóság: Magyar Nemzeti Bank 

Dokumentum előállítása: 2019.05.02. 

Ön olyan terméket készül megvenni, amely összetett és megértése nehéz lehet. 

 

Célkitűzések és befektetési politika 

Célok: Az Alap befektetési célja, hogy a befektetésre ajánlott, minimálisan 5 éves időtávon az állampapírok által biztosított 

hozamnál magasabb hozamot érjen el. Az Alapkezelő az alap befektetési célját rövid, közép és hosszú távú ügyletekkel kívánja 

elérni, amelynek jelentős része az átlagosnál magasabb kockázatok felvállalását is jelenti. Az Alap célja a tőkenövekedés. Az Alap 

földrajzi specifikációval és specifikus iparági kitettséggel nem rendelkezik. Az Alap potenciális befektetési területe a lehető 

legszélesebb és globális: hazai és nemzetközi részvények, tőzsdén kereskedett certifikátok, állampapírok, kötvények; jelzáloglevelek, 

egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok (Exchange Trade Note-ok (ETN), Exchange Trade Commodity-k (ETC-k)), kollektív 

befektetési értékpapírok, bankbetétek és egyéb pénzpiaci instrumentumok; részvényre, kötvényre, devizára, árura, kamatlábra, 

indexre és egyéb instrumentumokra szóló származtatott ügyletek (határidős és opciós). Figyelembe véve, hogy az Alap tőkeáttételt 

is felvehet (rövid/eladási pozíciót is nyithat), lehetnek olyan időpontok, amikor az alap kockázata jelentősen meghaladja az átlagos 

abszolút hozamú alapok kockázatát. 

A küszöbhozam: RMAX index 

Az Alap befektetési jegyeinek megtartására ajánlott minimális időtartam: 5 év  

A befektetési jegyek folyamatos forgalmazása, és vételre, vagy visszaváltásra adott megbízás feltételei:  

Az Alapkezelő az Alap befektetési jegyeit a Forgalmazón keresztül - minden banki napon, a pénztári órák alatt – folyamatosan 

értékesíti és visszaváltja. A befektetési jegyekre vonatkozó vételi és eladási tranzakciók a Forgalmazó NetBankár, TeleBankár 

rendszerén keresztül is megvalósíthatóak. 

A Forgalmazó a vételi, illetve visszaváltási megbízásokat a megbízás elfogadásának napját (megbízási nap) követő harmadik banki 

napon, mint forgalmazás-elszámolási napon, az erre a napra közzétett egy jegyre jutó nettó eszközértéken számolja el. 

Ajánlás: ez az alap adott esetben nem megfelelő olyan befektetők számára, akik 5 éven belül ki akarják venni az alapból a pénzüket. 

Kockázat/nyereség profil 

Alacsonyabb kockázat    Magasabb kockázat 

1 2 3 4 5 6 7 

Alacsonyabb várható hozam                  Magasabb várható hozam 

A kockázati mutató feltételezi, hogy Ön a terméket legalább annak ajánlott tartási ideje tartamáig megtartja. A tényleges kockázat 

jelentősen változhat, ha korábban visszaváltja a terméket, és előfordulhat, hogy kisebb összeget kap vissza. Az összesített kockázati 

mutató iránymutatást ad az Alap más termékhez viszonyított kockázati szintjéről. Azt mutatja meg, hogy az Alap milyen 

valószínűséggel fog pénzügyi veszteséget okozni a piacok mozgása miatt. A tényleges kockázat jelentősen változhat, ha Ön az 

ajánlott tartási időnél korábban adja el a befektetési jegyeket, és előfordulhat, hogy kisebb összeget kap vissza. Az Alap hozam és 

kockázat profilja a 6., magas kockázatú besorolásnak felel meg. Kedvezőtlen piaci körülmények esetén veszteség szenvedhető el , 

(melynek mértéke a befektetett tőke maximum 100%-a). A feltüntetett kockázati kategória nem feltétlenül marad változatlan, és 

idővel módosulhat.   

 

 

 

  



Fontosabb kockázati elemek, amelyeket nem fejez ki a kockázat/nyereség mutató: 

Hitelkockázat: Amennyiben az Alap által birtokolt értékpapírok kibocsátója fizetésképtelenné válik, és nem tudja teljesíteni fizetési 

kötelezettségét, vagy a fizetési kötelezettség teljesítését részben vagy egészben megtagadja, annak nem megfelelő időben tesz 

eleget, vagy ha mindezek kockázata megnő, akkor ez a kibocsátó hitelviszonyt megtestesítő értékpapírjainak értékét és ezen 

keresztül az Alap nettó eszközértékét, illetve a befektetési jegyek árfolyamát befolyásolja. 

Likviditási kockázat: Egyes értékpapírok piaci likviditása a piaci kereslet – kínálat hatására jelentősen megváltozhat, ez a portfólióban 

lévő eszközök értékelésére nézve kedvezőtlen is lehet, illetve ezen eszközök adás-vételét is markánsan befolyásolhatja, ami az alap 

nettó eszközértékén és árfolyamán is észrevehető. 

Partnerkockázat: Amennyiben az Alapkezelőnek az Alap nevében kötött ügyleteiben közreműködő partnere nem - vagy 

késedelmesen teljesít, az az Alap nettó eszközértékére és árfolyamára kedvezőtlen hatással lehet. 

Működési kockázat: A szabályok betartása mellett való működéstől függetlenül az ügyletmenet különböző területein bekövetkező 

külső ráhatások, belső, személy vagy rendszerszintű problémák hatásai az Alapok teljesítményén is éreztethetik hatásukat. 

Származtatott (Derivatív) ügyletek kockázata: Származtatott ügylet árfolyama egy mögöttes eszköz árfolyamától függ. Derivatív 

ügylet jellegéből adódóan számos bizonytalansági tényező léphet fel (pl. az esedékességkori piaci ár, likviditása jelentősen 

visszaeshet, jellemzően tőkeáttétellel működnek). Ezek az előre ki nem számítható események kedvezőtlenül érinthetik a portfólió 

értékét. 

A letétkezelő kockázata: Késedelmes vagy hibás elszámolás miatt az Alapokat olyan kár éri, amely megtérítésére csak késedelemmel 

vagy esetleg nem minden esetben kerülhet sor. 

 

A befektetőket terhelő díjak és költségek 
 

Az Ön befektetése előtt vagy után felszámolt egyszeri díjak 

Jegyzési díj  

Visszaváltási díj  

maximum 3 % 

maximum 3 % 

Ez az Ön pénzéből [befektetés előtt] [befektetése hozamának kifizetése előtt] maximálisan levonható összeg 

Az egy év során az alapból levont díjak 

Folyó költségek 4,45 % (Kezelési szabályzatban szereplő maximum értékekkel 

számított értékek, induló alap esetén) 

Az alapból bizonyos különleges körülmények között levont díjak 

Teljesítménydíj  
Amennyiben az adott évben az Alap teljesítménye meghaladja 

a küszöbhozam teljesítményét, úgy az Alapkezelő 

teljesítménydíjra jogosult. A teljesítménydíj mértéke a 

küszöbhozam feletti hozam 25 %-a. Az alap küszöbhozama az 

RMAX index teljesítménye. ( A teljesítménydíjjal rendelkező 

alapoknál 2018-ban átlagosan 0,13% ezen díj mértéke. )  

 

- A feltüntetett vételi és visszaváltási jutalékok a felszámítható maximum értékek, bizonyos esetekben a befektető ezeknél 

kevesebbet fizethet, részletes információk a Forgalmazónál vagy az Ön pénzügyi tanácsadójánál érhetők el. 

- Az Ön által fizetett díjakat az Alapkezelő az Alap működtetésére használja fel, többek között az Alap marketing- és 

forgalmazási költségeire, ezek a díjak csökkentik a befektetés potenciális növekedését. 

- Az Alap a 2019. év folyamán indult, így a folyó költségek és a teljesítménydíj mértékének meghatározásához nem 

használhatók fel az utolsó üzleti év költségei. Az Alapkezelő az általa kezelt befektetési alapok folyó költségeinek, illetve 

teljesítménydíjának adatait és a következő évre vonatkozó várakozásait alapul véve számította ki a folyó költségek, illetve 

a teljesítménydíj mértékét. Nem tartoznak a folyó költségek közé az értékpapírok kereskedésével összefüggő, az Alapot 

terhelő megbízási díjak, jutalékok és transzferköltségek. Az Alap folyó költségei, illetve teljesítménydíjának tényleges 

mértéke évről-évre változhatnak. 

- A díjakkal kapcsolatos további információk megtalálhatók az Alap Kezelési Szabályzatának „VIII. Díjak és költségek” 

című fejezetében, amely az alábbi oldalon érhető el: www.mkbpannonia.hu. 

Múltbeli teljesítmény 
Az Alap 2019-ben indult, még nem áll rendelkezésre elegendő adat ahhoz, hogy a befektetők számára a múltbeli teljesítményről az 

Alapkezelő hasznos tájékoztatást adjon. 

 

Gyakorlati információk 
Letétkezelő: MKB Bank Zrt.  

Közzétételi helyek: a jelen dokumentum, a Tájékoztató és Kezelési Szabályzat, a napi nettó eszközérték adatok, az éves és féléves 

jelentések, a havi portfoliójelentések, valamint a hivatalos közlemények díjmentesen, magyar nyelven megtekinthetők a forgalmazási 

helyeken, az Alapkezelő székhelyén, az Alapkezelő honlapján (www.mkbpannonia.hu), és a www.kozzetetelek.hu oldalon. 

Magyarország adójoga hatással lehet a befektető adózási helyzetére. 

Az MKB-Pannónia Alapkezelő Zrt. csak akkor vonható felelősségre a jelen dokumentumban szereplő valamely állítás miatt, ha az 

félrevezető, pontatlan vagy nincs összhangban az Alap Tájékoztatójának, Kezelési Szabályzatának vonatkozó részével. Kizárólag a 

kiemelt befektetői információ alapján igény nem érvényesíthető, kivéve, ha az információ félrevezető, pontatlan vagy nincs 

összhangban a Tájékoztató, Kezelési Szabályzat más részeivel.  

Ez az Alap Magyarországon engedélyezett, és a Magyar Nemzeti Bank szabályozza. 

Az MKB-Pannónia Alapkezelő Zrt. Magyarországon engedélyezett, és a Magyar Nemzeti Bank szabályozza 

Ezek a kiemelt befektetői információk 2019. május 7-én megfelelnek a valóságnak. 


